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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e nove dias do mês de março, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario Emanuel do 

Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Diego José Mota Freitas, Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Diego Mota que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PGMI nº 027/2017 de autoria da 

Procuradoria Geral do Município de Itaituba em resposta ao Oficio nº 138/2017 que trata do Requerimento 

nº233/2017 de autoria do vereador Emanoel Do L. Pires Junior. Oficio nº 089/2017 – DIG/ARCON-PA de autoria da 

Agencia de Regulamentação e controle de serviços públicos do estado do Pará em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 

061/2017. Oficio Circular nº 6/2017/GAB/SFB/MMA de autoria do Ministério do Meio Ambiente que convida para 

audiências publicas – Concessão Florestal nas Flonas Itaituba I e II. Of. Nº 041/2017 – ARCON/GTH de autoria da 

Agencia de Regulamentação e controle de serviços públicos do estado do Pará em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 

097/2017.  Projeto de lei nº 017/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre o 

trafego em mão única a travessa Justo Chermont e dá outras providencias. Projeto de lei nº 018/2017 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre o trafego em mão única a travessa João Pessoa e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 019/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe 

sobre o trafego em mão única a travessa 13 de Maio e dá outras providencias. Projeto de lei nº 020/2017 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre o trafego em mão única a travessa Paes de 

Carvalho e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a possível 

construção da Ferrovia na região e que o mesmo não trairá nenhum beneficio para o município e leu um texto 

comentando sobre as mazelas que a ferrovia deixará aqui. Convidou os edis desta casa de leis para junto com a 

população da região para fazerem uma manifestação contra a construção da ferrovia na região. Com a palavra o 

vereador Diego Mota, comentou sobre a obra de construção do hospital regional e que tem participado nas ações 

em prol da coletividade. Disse que esta casa tem sido criticada em relação a omissão a segurança publica, mas os 

vereadores já se reuniram com os órgãos de segurança competente para levar as demandas para coibir a violência 

no município. Fez agradecimentos ao governo municipal pela recuperação da iluminação publica perto da escola 

Padre José Anchieta e sentiu se muito grato. Falou que o estádio municipal será construído no antigo Campo da 

Johil e que até o aniversario da cidade estará pronto. O edil fez esclarecimentos a respeito da assessoria de 

comunicação da casa e que não existe funcionário para tal cargo. Pediu que os servidores batessem ponto. 

Comentou sobre o projeto de autoria do vereador Belloni que não foi aprovado e que recebeu a noticia de que o 

vereador autor do projeto fez criticas aos vereadores desta casa. Fez a denuncia de um medico do hospital 

municipal que distrata os pacientes e que verificar os fatos e pedi providencias. Com a palavra o vereador David 

Salomão, falou sobre a futura construção da ferrovia na região e que a implantação da mesma visa diminuir os 

custos operacionais das empresas na região. Comentou sobre o projeto do vereador Belloni e que não encontrará 
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nenhuma brecha na lei para aprovação do mesmo e que tem que encontrar outros meios para se fazer o projeto. 

Disse que soube das criticas aos vereadores nas mídias sociais e lamentando o fato. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira, falou que o tema do projeto do vereador Belloni é muito complexo e polemico e que tinha o 

entendimento totalmente diferente e que os veículos apreendidos deveriam ser doados e agora vê que as coisas são 

diferentes. Disse que realmente o projeto é inconstitucional e não pode ser feito da maneira que está. Falou sobre o 

problema nas pontes do km 25 onde acontecem vários acidentes e pediu a convocação do chefe do DNIT para que 

o mesmo venha prestar esclarecimentos a respeito e fazer a recuperação das pontes no trecho até o KM 30. 

Comentou sobre seus requerimentos que tramitarão nesta sessão. O presidente sugeriu que não houvesse o 

intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM 

DO DIA: Requerimento nº 270/2017 de autoria do vereador João bastos Rodrigues que requer ao chefe do poder 

executivo municipal a iluminação publica e saneamento no Bairro Nova Miritituba, no Distrito de Miritituba. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 271/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal para que o mesmo determine a recuperação da Estrada Vivinal do Km 17 em Miritituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 272/2017 de autoria do vereador Weslcley Silva Aguiar que solicita ao secretario de 

Infraestrutura que viabilize dentro de suas possibilidades a recuperação das vias publicas do bairro Novo Paraiso. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 273/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento na Avenida Carleto Bermeguy (14ª Rua) no 

perímetro entre Travessa João Pessoa a 13 de Maio. Requerimento nº 274/2017 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da Rua Antonio de 

Pádua (3ª Rua) no perímetro entre Travessa São José até final da mesma, Bairro Jardim das Araras. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 275/2017 de autoria do vereador Weslcley Silva Aguiar que solicita ao prefeito 

municipal que viabilize junto a secretaria responsável a colocação de três quebra-molas para rua principal do Distrito 

de Crepurizão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 276/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos que solicita ao executivo municipal solicitando a substituição de ventiladores que estão queimados nas salas 

de aula da Escola Municipal de Ensino Fundamental Prof. Maria Francisca de Paiva Macedo. Aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires junior,....................................................,primeiro secretário a 

subscrevi e assino. 

 

 
 

 Dirceu Biolchi                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
         Presidente em exercício                    2º Secretário 


